

NAGGAR, Kulu, Punjab,

British India.

March 4, 1935.

Many thanks for your letter and good wishes for the year 1935, as well as for sending me the clipping of Prof. Roerich on his expedition.

I would like very much to hear more of the activities of our Lodge. How is the membership and did the depression of the last few years affect it much? How did you find the lectures of Manly Hall? Were they successful and did Leslie enjoy them? He is a really good lecturer, one of the best these days. As to your question whether India has changed much lately, I would say that it has, undoubtedly, though perhaps the change as such is restricted to cities and more populated centers. But then could it be otherwise, what with the radio, cars, movies and modern literature, etc.etc. There are of course places where civilization had not been felt as yet, but they are few and making a last stand.

You probably know already that Prof. Roerich's Peace Pact project is to be ratified on April 15th by the U.S. and the other Americas. I believe this will be a new step towards the realization of the grand ideal of universal brotherhood, since it will draw the attention of mankind to the necessity of protecting that which constitutes the achievements of true human genius and is the heritage not only of individual

Глубокоуважаемый и дорогой Друг, получила Ваше письмо от 8-го Июля и очень порадовалась Вашему заявлению, что Вы совершенно не заинтересованы в так называемых сиддхи. Это и есть самый правильный подход к ~~всем~~<sup>дальним</sup> древним Учениям. Люди забыли, что подвижники всех веков и всех народов, прежде всего, обращали внимание на очищение сердца, на нравственное усовершенствование и уточнение всех своих чувств. Истинно, лишь при очищении и горении сердца начинает действовать в нас и на нас психическая энергия или же Благодать Духа. Наша энергия вступает в сотрудничество с энергией, посланной Свыше.

Также человек, живущий сердцем и неотступно носящий в нем единый Избранный Светлый Облик, уже живет в полном согласии со своим высшим Я. И Вы глубоко правы, говоря — мыль, что мы можем достичь высшего контакта путем физических упражнений, кажется Вам мылью не только грубою, но совершенно недостойною Духа-Мыслителя. Именно несчастье современных псевдо-оккультистов в том, что они совершенно игнорируют все высшие свойства человеческой души и нравственную чистоту главное и непременное условие для всех истинно духовных достижений. Они бросаются на легко доступные физические упражнения, которые или приводят в полное расстройство их здоровье, или же при неудаче делают из них разочарованных и озлобленных неверов. Но еще хуже, когда физическими упражнениями начинают заниматься природные медиумы, ибо они очень скоро достигают возможности сообщаться с потусторонним миром и, будучи часто далеко не безупречной нравственности и к тому же невежественными и неопытными в таком общении, подпадают под власть обитателей ближайших к Земле сфер, что часто кончается преступным одержанием. К сожалению современные врачи не верят в этот бич нашего жестокого времени и потому столько несчастных жертв не может быть излечено.

В процессе очищения сердца приходят к нам и самые высокие сиддхи, именно способность в духе помогать близким, исцелять и духовные и телесные недуги. Человек чистый сердцем есть целитель и охранитель часто целой местности от всяких эпи-

*Альбом*

11-9-37.

3

Очень порадовалась Вашему признанию, что Вы совершенно не заинтересованы в так называемых сидхи. Это и есть самый правильный подход к пробуждению их. Конечно, это звучит парадоксом, но именно вмешание противоположений и является проблемным явлением или свидетельством наличия в нас духовности. Все учения древности, так же как и Учение Христа указывают на необходимость вмешания антитез, ибо сама жизнь соткана из таких кажущихся противоречий. Но сейчас это основное положение забыто, так же как забыто и вычеркнуто из обихода нравственное усовершенствование и утончение всех наших чувств, которое столь же необходимо для восприятия Благодати, посланной Свыше. Лишь при очищении внутреннего человека наша психическая энергия может вступить в постоянное сотрудничество с энергией Высшей.

Да, человек, живущий сердцем и неотступно носящий в нем идею служения благу человечества уже живет в полном согласии с своим высшим Я. И Вы глубоко правы говоря - "мысль, что мы можем достичь высшего контакта путем физических упражнений, кажется мне мыслью не только грубой, но совершенно недостойной Духа-Мислителя". Именно несчастье современных псевдо-оккультистов в том, что они игнорируют все высшие свойства человеческой души, ее нравственную чистоту, главное и непременное условие для всех истинных духовных достижений. Они бросаются на легко доступные физические упражнения, которые или приводят в полное расстройство их здоровье, или же при неудаче делают из них разочарованных и озабоченных неверов. Но еще хуже, когда физическими упражнениями начинают заниматься природные медиумы, ибо они сравнительно скоро достигают возможности сообщаться с потусторонним миром и будучи часто далеко не безупречной нравственности и к тому же часто невежественными и неопытными в распознании, в различении, вадия общений, подпадают под власть обитателей ближайших к Земле сфер, что часто кончается преступным одержанием. К сожалению, современные врачи не верят в этот бич налего жестокого и разнузданного века и потому столько несчастных жертв не может быть излечено. Тогда как

4

демий и даже катастроф. Легенда о том, как целый город был помилован из за присутствия в нем одного Праведника имеет глубокое основание. Легенда эта тоже пришла к нам с Востока. В наших краях очень сильна вера в благодетельное воздействие излучений чистого человека. Так если вблизи какого либо селения поселятся уважаемый садху, то не только нравы обитателей улучшатся, но и вся округа будет защищена от всяких бедствий до землетрясений включительно. Чистое сердце, благие мысли панацеля от всего и для всех.

Также понимаю, что Вы придерживаетесь избранного Вами метода для подготовления себя к медитации. Все духовное настолько индивидуально, что именно каждый должен почуять сердцем, что ему ближе и следовать этому пути. Я так люблю изречение из Бхагават -Гиты, этой жемчужины восточных писаний: "Человечество приходит ко Мне разными путями, но каким бы путем человек не приближался ко Мне, на этом пути Я его приветствую, ибо все пути принадлежат Мне." В этом прекрасном изречении ясно указано, что форма не имеет значения, но существенна лишь сама Идея. Но люди больше всего цепляются за формы и тем утрачивают понимание мысли, стоящей за ними.

Разрешите мне послать Вам в подарок книгу "О Началах" Оригена. Я высоко чту этого мученика и великого Светоча истинного христианства. Скажу Вам откровенно, что болит мое сердце, что тогда как западная церковь прислушивается к шагам эволюции духа и начинает изучать сочинения Оригена, наша православная церковь все еще продолжает считать его еретиком!?. Иногда мне кажется, что замечавшаяся в предреволюционное время замалчивание подвига нашего величайшего Охранителя и Заступника Земли Русской Преподобного Сергия Радонежского тоже имела причину в том, что в глаах некоторых он являлся еретиком, ибо пользовался двуперстным знамением. Посланная Вам книжечка "Знамя Пр. Сергия Радонежского" собрана иною/Н. Явроская/.

Второй том Тайной Доктрины еще не вышел из печати. Боюсь, что цена двух томов будет не малая /около 10 долл./, потому лучше сначала запросить издательство о стоимости их. Прилагаю Вам адрес, можно писать по русски. Конечно, чтение Тайной Доктрины и на русском языке не легко. Слишком грандиозна задача этого труда. Для облегчения усвоения требуется некоторое ознакомление с восточными Учениями и общей эволюцией мысли. Но конечно при Вашей подготовке к такому чтению трудность эта не будет велика.

Об "Основах Буддизма" я тоже собрала книжечку. Она была издана на англ.языке и получила одобрение Буддийского мира. Если хотите можете получить ее через Зинаиду Григорьевну Лихтманн. Оглавление ее "Основы Буддизма" /Наталия Рокотова/.

Всегда рада буду Вам письмам. Хочу надеяться, что мы с Вами найдем не мало точек соприкосновения в сознании нашем. На об'единенном сознании столько полезного может быть создано. Ведь так хотелось бы осветить некоторые больные вопросы вернее нарости, образовавшиеся с течением времени и заслонившие чистоту и величавую пристрастную и красоту Основных Учений всех народов.

Шлю сердечный привет и пожелание радости духа.

Искренне уважающая Вас

4

внуждение и приказ, идущее от чистого сердца могли бы изгнать засевшую преступную сущность.

Также понимаю, что Вы придерживаетесь избранного Вами метода для подготовки себя к медитации. Все духовное настолько индивидуально, что именно каждый должен почуять сердцем, что ему ближе и следовать этому пути. Я так люблю изречение из Бхагават Гиты, этой лучшей жемчужины восточных писаний, что не устаю его повторять, привожу его и Вам: "Человечество приходит ко Мне разными путями, но каким бы путем человек не приближался ко Мне, на этом пути Я его приветствую, ибо все пути принадлежат Мне". Нельзя лучше и определеннее указать, что форма не имеет значения, но существенна лишь сама идея. Но люди более всего цепляются за формы и тем утрачивают понимание мысли, стоящей за ними.

Разрешите мне послать Вам в подарок книгу "О Началах" Оригена, ~~жития~~ мученика и величайшего Светоча истинного учения Христа. Скажу Вам откровенно, что болит сердце, злобность и неподвижность нашей православной церкви, ибо в то время как западная священство прислушивается к шагам эволюции духа, и поставляет изучать сочинения Оригена, православное духовенство продолжает считать его еретиком! И иногда мне кажется, что замечается в предреволюционное время замалчивания подвига нашего величайшего Охранителя и Заступника Земли Русской

*7 сен 10*

Преподобного Сергия Радонежского тоже имело причиной в том, что в глазах некоторых он являлся еретиком, ибо пользовался двуперстным знамением. Но предать забвению имя величайшего и превознести имена второстепенные показывают утрату сознательности, что равносильно падению духовности.

Конечно, чтение "Тайной Доктрины" не легко. Слишком грандиозно задание этого труда. Для облегчения усвоения требуется ознакомление с восточными учениями и общей эволюцией мысли. Но, несомненно, что при Вашей подготовке к такого рода чтению, трудность бе будет ~~каждаям~~ велика.

Всегда рада Вашим письмам. Хочу надеяться, что мы с Вами найдем не мало точек соприкосновения в наших сознаниях. На об'единенном сознании столько полезного может быть создано. Так хотелось бы осветить некоторые больные вопросы и уродливые наросты, образовавшиеся на протяжении веков и заслонившие чистоту и величавую простоту и красоту Основных Положений в учениях всех веков и народов.

E.U.

24 - 5 - 39

6

... Хочу Вам объяснить некоторые ощущения при раскрытии солнечного сплетения. Нужно сказать, что я никогда не страдала никакими желудочными заболеваниями, но во время войны и в годы революции я изредка начала испытывать приступы сильной боли в желудке, вернее в солнечном сплетении. Иногда они сопровождались и рвотой. Но так как я очень не любила лечиться, будучи от природы очень здоровой, и к тому же боли эти очень скоро проходили, то я не обращала никакого внимания и даже не придерживалась диеты. Скоро эти болезненные явления и вовсе прекратились. Но в начале 24 года, уже в Индии, началось новое ощущение в области солнечного сплетения. Его можно было сравнить с ощущением движения и даже как бы вращением чего-то живого, у подложечки, и это ощущение неизменно сопровождалось тошнотой и обильным истечением слюны. Ощущение очень неприятное. Оно бывало кратковременным и тоже не слишком частым. При этом я могла есть решительно все, пища не играла никакой роли, лишь количество ее должно было быть уменьшено. После этого года снова был большой промежуток времени, когда я очень редко замечала это движение в солнечном сплетении. Появились новые ощущения в связи с другими центрами. Но в 29, 30 и 31 году эти явления участились, особенно рвота слюной. От болей мне помогала двууглекислая сода. Стоило мне принять пол чайной ложки соды, и боли прекратились. Вообще нужно знать, что при напряжении центров происходит большое скопление газов, которые и давят на центр и там вызывают болезненные ощущения. Следующие годы боли ощущались периодически, но гораздо слабее, и иногда проходили целые недели и месяцы, и я не замечала этих явлений. Конечно, часто боли эти проявляются дни за два до больших землетрясений или других стихийных катаклизмов; также и при

также и при вспышках народных смятений. При этом бывают и другие ощущения, как напр., сильная головная боль и мучительное тянущее чувство в ногах и руках, сопровождающееся сильным горением их. Много разных болей пришлось испытать в связи с раскрытием и воспламенением того или иного центра, но одна из самых мучительных - это воспламенение центра легких. Боль настолько сильна, что не знаешь, какое положение принять. Лежать невозможно, и малейшее движение вызывает невольный крик. Однажды такая боль продолжалась три недели, было очень трудно. Но отметить следует, что легкие у меня идеальные, и я не страдала никогда даже простым бронхитом. Также болезнены и пентры оплечий. При этих болях тоже можно лежать лишь на спине, ибо часто оба оплечия воспламняются одновременно. Сейчас эти боли тоже оставили меня. Мучительно было подготовительное открывание центров живота, но и это уже прошло. Дольше другого беспокоили меня центры в коленях, я очень не люблю горение запястий и ступней. Центры скул не болезнены. Также и головные центры не были так мучительны, и третий глаз не беспокоил меня чрезмерно. Раз только чрезмерное давление вызвало ужасающее кровотечение из носа, но оно меня так облегчило. Сейчас мое слабое место сердце, оно немного пострадало при огненном опыте, особенно после произошедшего общего возгорания центров, которое случилось у меня на высотах Тибета из-за отравления оргальным или кизячным дымом, которым наполнена была стоянка, местечко Нанчу; я была спасена лучом В.В., но горение было ужасное. Несколько дней я изредка глотала льдинки мороженого молока. Центр гортани был настолько воспален и запух, что с трудом могла проглотить слюну. Там же случилось и второе, не менее сильное. Достаточно сказать, что при температуре от 15

8

до 20 гр. по Реомюру в неотапливаемом помещении я лежала в одной рубашке и едва переносила простыню на ногах; шея, грудь и руки до плеч были обнажены. Даже и весь 29 и 30 г. с весны до самой зимы я спала на мешках, наполненных какими ледяной водой, и у кровати моей стояли лоханки, наполненные снегом, чтобы я могла охлаждать ноги и руки. В те дни мои милые русские девочки, убирая мою комнату и постилая кровать, постоянно получали сильные электрические разряды от моих вещей. Когда же я сама прикасалась к своим носильным вещам, то получались сильные вспышки сине-серебренного или же лилово-серебристого огня. Конечно, этот огонь был виден окружающим. Истинно, сон Валькирии, окруженной огнем, не сказка. Не описать в письме всех огненных явлений, но имеются десятки тетрадей с записями этого огненного опыта.

Пусть эти краткие описания послужат вехами.

Rain well distributed would not harm; what is harmful here are the continuous downpours of the monsoon intermingled with a blzing sun making the ground steam heavily. The altitude of Klamath Falls also seems to bring conditions nearer to those here but perhaps further north one may obtain still better results, as mentioned above.)

I will supplement this letter <sup>in a week or two</sup> by further data, which will be of use in cultivating the plant.

I do not wish to close this letter without expressing to you my sincere appreciation of your constant efforts on behalf of the Pact as well as ~~other nomadism~~ of the other <sup>Wise</sup> new activities. I know the Powers of Light are near you in this Battle against the forces of darkness, but "in hoc signo" lies victory and this we know.

Sending you my best thoughts

very sincerely yours,

22-XI-40.

226XI-40.

*Cher Ami,*

Nous venons de recevoir les livres promis qui nous sont parvenus en bon état. Aussitôt lus nous vous les retournerons avec mille remerciements. Mais comme les idées exposées dans ses livres sont de celles qui nous intéressent le plus, vous devez prendre patience, car je doute fort de pouvoir vous les retournez avant la nouvelle année, - disons vers la fin du mois de Janvier.

En attendant je vous prie, cher Monsieur d'accepter et de garder comme souvenir l'*Agni Yoga* (le seul livre traduit en français parmi les quatorze volumes de la dite série), ainsi que "On Eastern Crossroads" & the "Prophecies of Shambhala". Notez y bien la "Legende de la Pierre". (Legend of Stone)  
Mon mari y ajoute deux de ses essais "The Stronghold of Shambhala" and "Holy Guardians" pour les garder dans votre Bibliothèque. Il a été bien déçu de ne pas vous avoir vu lors de votre visite à Naggar.

4-5-46.

Наггар- Индия.

11

Новый Друг наш, пишу Вам кратко, ибо может быть моя весть уже не застанет Вас на старом месте. Хочу сказать Вам, - редко, когда я имела такую радость, читая Ваше послание, наполненное таким сердечным огнем энтузиазма. И Ваше утверждение, что "идеи о святости труда и о жизни для общего блага останутся вечными и неизменными, ибо на любви, самоотверженном труде и жертвенном подвиге основана жизнь Космоса и развитие его неисчислимых видимых и невидимых миров" - уяснила готовность Вашего духа "стать в поток, несущий нас к высшей цели", как говорят буддисты.

Понимание жизни, как несение жертвенного подвига, приносит высшую радость зрелому духу. Потому от всего сердца приветствую Вас на этом пути. Прекрасно Ваше обращение к В. Вл. и принятие сердцем Его луча. Именно таким сердечным током и слагается самая прочная связь с Иерархией Света.

Идите твердо, неуклонно и радостно, укрепляя в себе сознание ответственности за каждую мысль, слово и поступок. Соберите все оружие из данного нам духовного арсенала и научитесь владеть им. Но новом пути все пригодится. Также не следует чуждаться лучших людей, принявших Учение Живой Этики, как мы называем данное Учение; среди них найдете друзей. Обмен мыслей с такими людьми может дать Вам новую пищу. Пусть отчужденность от людей не будет препятствием на новом пути.

Правильно, что Вы не отговаряетесь никакими ~~физическими~~ упражнениями. Все они опасны и особенно в зараженной местности. Кроме того, эти упражнения не принесут Вам той духовной радости, которую может дать сердце,

отданное на великое служение ближним. Каждое ласковое, и месту сказанное, слово, вливает новую силу и очищает атмосферу на большом радиусе.

"Любящее сердце превыше всего", так говорил Будда, так сказал и Христос. "Любовь есть ключ ко всем достижениям" говорит Учение Жизни.

Любите людей, они так нуждаются в бескорыстной любви! Любите нашу страну, любите ее героический народ! и на этом передаю Вам Благословение Учителя и Владыки.

Будду рада ответить на Ваши вопросы, если такие возникнут в Вашем сердце, но, конечно, сообразуясь с Вашими и нашими условиями. Мы живем в такое грозное время, многое может измениться и неожиданно. Огни черной ненависти уявляются почти на всем пространстве планеты. Сколько Сил Света нужно пролить, чтобы пробить эту удушающую тьму? Но сердце знает, что "Сергий не выдаст": и ночь кратка.

Всего светлого

Духом и сердцем с Вами

Doreen Lorraine stayed overnight (S),  
Risso - backed. Tyne & Wear  
Chesnwood Rydges.

1947.

Dear Friend Father is seriously ill since July. All the time mail has been interrupted and registered letters not accepted. Even now ~~every kind of communication~~ postal relations are very irregular. Only now signs of slow recovery are visible. We all are sending you our best wishes and shall be happy to give you letters and all means of communication.

30 x1

## Как то думала о

13

30 XI. Как то думала о  
Рада буда получить Вашу весточку от 26XXIXXII. Недавно думала о Вас и услы-  
шала, скоро напишет. Так оно и случилось, сегодня 26-XII пришло Ваше письмо  
Итак Вы не уехали может быть судьба удержит Вас поближе и приведет Вас туда где  
Вы сможете принести максимум пользы и удовлетворить несколько Вашу страстную лю-  
бовь к собиранию и распространению эзотерических знаний. Очень привлекательна поэ-  
тична приведенная Вам легенда о Васильке. Должна признаться, что никогда и ничего  
не читала о Васильке и потому мне нечем обогатить собранный Вами по этому вопросу  
материал. Но цветок это один из моих любимых на Руси. Сейчас я живу в таком  
изобилия и разнообразия цветов и особенно цветущих кустарников в деревне, что наш  
синева нашего милого Василька потонула бы среди не бывя бы оценена среди роскош-  
ных цветов здешней местной флоры.

Читали ли Вы что солома от зернов смяко питательнее и полезнее самих зерен. Читали ли Вы что теперь признано, что солома или стебли злаков много полезнее и самих зерен. И она насыщается в них питательнее нежели сами зерна. В стеблях имеется постоянный приток свежей энергии. Но Вы напрасно разграничиваете жизненную силу от психической. Всеми Миром

Не следует разграничивать здания существует лишь одна огненная энергия - энергия всеначальная, как она называется в книге Учения и эта Всеначальная энергия, вступая в сочетания с элементами и проходя через разные центры и провода принимает разные качества и становится так называемой психической энергии. Основа ~~жизненная~~ конечно энергия жизненная или всеначальная. Психическая энергия есть лишь высшее качество энергии Всеначальной или жизненной. Истоки психической энергии находятся в растительном царстве. Все создатели дают нам из растительного царства дают нам психических жизненных энергий. Поэтому трущно разграничивать жизненную силу от энергии психической.

Символ Число Четвре 4 основа проявленного Мира. Вода есть главное Символ Матери невидимый Огонь и Мира, ибо лишь Огонь и Вода дают жизнь.

Да мы находимся по Шитом и несмотря на землетрясения в Ассаме, наша место здесь как прекрасный оазис. конфигурации местности тамц, мы здесь как бы и изиенения внизу в долине не ятвях мало отразились на нашей жизни. Лишь дорога к нам стала труднее, но все же до нас должно добраться и пока мы не страдаем от недостатка в провизии и даже электричество уже даётся от пяти до часдь до часу ночи. от пяти до полуночи

definite idea fixed in Space and receive the so-called illumination or inspiration, or at least, a glimpse in the desired direction.

(4) Consciousness is the fundamental energy and the psychic energy is its highest quality.

(5) The rhythms Mahavan and Chotovan are the rhythms of the Cosmic fire. At a certain degree of achievement of the Fiery Yoga our organism begins to perceive these rhythms (which come from space) and resounds with them. But the mere repetition as anything mechanical will bring no results. In order that this rhythm be of any significance, it is essential to possess a supply of psychic energy. Without the assistance of the psychic energy, these rhythms remain dead. In connection with this, I send you paragraph 401 from the book "Agni Yoga":

"The Teaching deteriorates from soulless repetition. Thus the quality of rhythm must be understood. Of course, at the foundation of each crystal lies attraction and pulsation. But pulsation, otherwise rhythm, is the manifestation of the life principle. Therefore, the given rhythm may be living or dead. The living rhythm, spiritualised by the effect of consciousness, will effect correlation of finer energies. But the rhythm of the lips gives a dead beat which disturbs the wise silence and hence brings only harm. Beware of repetition devoid of spirit. Verily, it dissolves the most precious gems of spirit."

When you have thoroughly pondered upon the given Teaching, you will realise why I answer so briefly your questions. Exactly, the Teaching, first of all, attempts to develop the high quality of psychic energy; as without it the precisest and subtlest apparatus will remain useless. Mechanics have now reached a new phase, where every apparatus needs the help of psychic energy; and the conductor of this energy is man. This realisation will bring forth respect for the carriers of this sacred flame. Such people will be considered as the real treasures of their country.

Thus, only the one who has a supply of this energy and who is in contact with the Guardians of the reservoir of this power may

hope to approach the discovery of the helpful conductor-apparatus. That is why the Teaching puts such stress upon the purification and broadening of the consciousness, and the refinement of our feelings. Otherwise, neither the accumulation of the high psychic energy nor correct communication is possible.

---

18

Doctor advises change climate for hill station where experienced  
physicians available stop analysis stool necessary stop if  
temperature high and no blood in stool warm bath ninety four  
Fahrenheit beneficial four times daily stop keep bowls very warm  
stop wire colour stool aid general condition stop Emetine good  
prescribed diet correct stop with good care no danger stop Love

Helena Roerich

Не являй смущения, яро все будет так как нужно. Не являй спешки не являй сомнения:  
Ярый может принимать строфант по две пилюль два раза в сутки.

Не только не крушение но ярое возвышение Яро оявись на страстном спокойствии  
Новая влна оявится в Прав. Майсора .На яром смещении министров там.

Яро Банг. оявится на споко йствии яро на пятилетие .  
Яро доказут необыкновенную полезность этих плантаций . Нужно бороться за ярые  
планьции. Новый закон по которому полезные плантации не могут быть нарушены  
Оявись на спокойствии ничего страстного не грозит.

Ярый ~~внайдет~~ решение лучшее скоро. Источник откроется после землетрясения.

Два обстоятельства ~~явятся~~ осенью.

Моц Р. помогает Китаю строить благодеяние народа и процветание знания в стра-  
не. Ярый скажет Нэру о я роу победе во всем, но ярый не должен опасаться Пакиста-  
на ~~о~~ яро твердо следить за ~~их~~ движениями с Непалом и Америкой. Яро оявит сотрудни-  
ка с Нами и Россией. Яро ояви приезд нового послы к Осени оявится знающим человеком  
кот. много невежественного к сыну  
и из а Балас. раскрытие ~~отношение~~ /~~к~~ //.

Явлен ие урожая в будущем году будет совершенно феноменальным в будущем году.

Ярая кора явит лучшее масло Кору необходимо снимать для ярого лучшего развития  
дерева. Яви сыну необходимость опыта снятия коры с дерева .Ярыу уявится на фено-  
менальном урожае. в будущем году. Кору нужно снимать, когда ярая начинает шелу-  
шиться и только с деревьев, кот. начали шелушиться яро шероховатой вехоткой  
лухой.

Хочу видеть вел. художника и целителем . Ярый оявится на открытии психической  
энергии. Кристаллы держать в масле пока не начнут рас творяться.

Одна капля спирта на две столовые ложки масла яро расплавит кристалл

Капля спирта и капля нас тойки. в двух ложках дисциллированной воды.

Плантации в Закавказье.

Ярая панацея от болезней Яро найдет партнера и друга. ярый сам придет.

Яро обернется удачно и с родником. Ярый развернет крылья . не волнуйся ярый  
уявится на удаче.

Фр. оявится на страстном тазвале Фр. откажется воевать с Р. . не пожелает воевать  
с Востоком.

Ярый оявится на переменах на невозможности провести закон в этом году.

Катастрофа означает на приближении ее в Америке. Ярая катастрофа оявлена на приближении. Ярая оявлена на новом отравлении радиоактивной пылью. Ярал Америка уявитя на вымирании населения.

Яро направляю сына на новый путь. Яро направляю на нужные встречи.

Ярый уявитя на колосальн прибылях в плантаций в Хайдарабаде.

Ярый Друг оявится в Майсore и будет иметь плантации в Хайдерабаде. Но ярый Друг оявится Сам, ярый оявится нравительственным лицом в Майсore. Будет заинтересован целебным качеством масла. Будет притянут целебным свойством качества масла. Друг оявится в Майсore страстно яро скоро. Ярый оявится в Майсore страстно скоро.

Ярый оявится на полезной встрече в Дели. Друг оявится в Майсore, но ярая полезная встреча в Дели. Ояви сыну Мое обещание страстной победы ему во всем. Ярый оявится на страстной победе во всем.

Мой Магнит притянет к нему страстные новые обстоятельства. Ярый притянет и лучшего Друга Не являй никакой тревоги. Ярый принял страстную муку, но не выдал друга и Учителя. Ракотци страстно поможет теперь ему в Дели Майсore и Бомбее. Ярый Друг в Майсore, но явлен на связях в Хайдерабаде.

9/5. Сын уявитя не только на удаче, но яро на утроенной удаче. Яро оявись на страстном спокойствии за Сына и страстную дочь. Рак. много помогут тут сыну и дочери. Ярые сыны Мои оявятся страстно нуджными деятелями в Лучш. стране и в Индии. Сын оявится на утроенном успехе и найдет лучших сотрудников Индии. Ярый уявитя на партнере и найдет партнеров. ~~Излияна~~ на яром уявлении Друга.

your Gakwaganj which is my  
fifth year Jaipur Jaisamand - So you get  
tuna & etc from them & go down  
to the sea & the lake in Rajastan  
Rajasthan & in Ajmer & Dholi,  
which we do & the weather &  
temperature goes right but today of  
course no birds & nothing on &  
you notice an owl in the sky  
in the country of Jaipur many  
of the birds are organized by people  
there who have to feed the birds  
you see we no you & you think many  
of the birds are here so please do  
not say no or for to do a good job  
you water the birds & feed them  
so that they will come & eat  
you